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Procès-Verbal


Le dix Juillet deux mil vingt, dix-neuf heures trente, les membres du Conseil Municipal, régulièrement convoqués, se sont réunis à la mairie, en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur DELIGEARD Arnaud.

Étaient Présents : DELIGEARD Arnaud - CHASSAGNE Jean François – DESBOUIS Serge - VIGNE Olivier - CHAPPAZ Aurélie - DEVILLARD Claude – MAIRE Pierre - MONNET Jérôme – PELLETIER Émeline – LEBRE Amélia – PEJOUX Florent, lesquels forment la majorité des membres en exercice.

Absents Excusés : BONIN Gérard - DEGIRAL Laurence - CHAUVET Anne Marie - GILLES Xavier   
Absent : Néant 

Secrétaire de séance : LEBRE Amélia
Après avoir demandé s’il y avait des observations sur le procès-verbal du dernier conseil municipal, et après avoir été soumis au vote, ce dernier est adopté à l’unanimité. 

ELECTIONS DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL ET DE LEURS SUPPLEANTS EN VUE DE L’ELECTION DES SENATEURS


Le nombre de conseillers présents pour ce point est de 10, Mme PELLETIER étant arrivée une fois le point commencé. Elle ne prend donc pas part au vote. 


Le conseil municipal a procédé au vote à bulletin secret pour les délégués du conseil municipal pour les élections des sénateurs qui auront lieu le 27 septembre 2020 à la préfecture de l’allier ; ont été élus :

DELEGUES TITULAIRES 


MAIRE Pierre, DESBOUIS Serge et DELIGEARD Arnaud avec 10 voix

DELEGUES SUPPLEANTS


PEJOUX Florent, CHAPPAZ Aurélie et LEBRE Amélia avec 10 Voix.


Monsieur le Maire demande au conseil municipal de suspendre la séance, le temps de transmettre les résultats par mail à la préfecture. Le conseil municipal accepte à l’unanimité

REPRISE DE LA SEANCE


Monsieur le maire rouvre la séance du conseil municipal à vingt heures quinze et le nombre de votants passe à 11. 

DELEGUE CNAS


Le conseil municipal après en avoir délibéré et à l’unanimité nomme Mr DELIGEARD Arnaud, Maire, pour assurer les fonctions de délégué du CNAS pour le collège des élus.
NOMINATION DES COMMISSAIRES POUR LES IMPOTS DIRECTS


Sur la proposition de Mr le Maire, le conseil, accepte à l’unanimité de nommer les 24 personnes suivantes pour la commission communale des impôts directs en sachant que ce sera la DGFIP qui nommera les 6 commissaires titulaires et 6 commissaires suppléants pour former ladite commission.


Pour la liste des commissaires titulaires : Mr COMPAGNON Maurice, Mr DACHARD Rodolph, Mr DUFOUR Jean Michel, Mr GRUET Bernard, Mr JALLET Jean Louis, Mr PIERRET Jean François, Mr PISSOCHET France, Mr RANDOIN Mickaël, Mme THOMAS Marie Elisabeth, Mr TOURETTE Bernard, Mr De MONTLAUR Xavier, Mme DELECRAY Huguette 


Pour la liste des commissaires suppléants : Mr BEURRIER Vivien, Mme BOUDIEUX Marie Thérèse, Mme BURLOT Émilie, Mme CHARGROS Michèle, Mme DEGRIVAT Suzanne, Mr MARTIN Michel, Mme MECHIN Annie, Mr MEILHEURAT Pascal, Mme PEJOUX Josette, Mme PELIN Floriane, Mr TORNES Louis et Mr LAVAL Claude.

INDEMNITE KILOMETRIQUE ET REMBOURSEMENT FRAIS DE REPAS AGENTS 

Le conseil municipal après en avoir délibéré et à 10 Votes « Pour » et 1 Abstention 


ACCEPTE de rembourser les frais aux agents qui utilisent leur véhicule personnel pour le fonctionnement des services ou se rendent en formation 


ACCEPTE de rembourser les frais réels qui seront supportés par les agents que ce soit kilométrique ou repas. Toutefois pour les repas, le montant maximum alloué sera de 17.50 €uros par repas. 


Cette délibération sera valable sur toute la durée du mandat en cours. 

CLASSEMENT VOIRIE COMMUNALE
Monsieur le Maire rappelle que les travaux de voirie pour le cheminement touristique sont en cours. Il précise alors que les 135 ml qui longe le terrain entre le chemin du rosier et la borne camping car ne sont pas classés en voirie communale et qu’il y a lieu de modifier le tableau fixé par délibération du 16 Décembre 2011 en rajoutant cette partie de chemin. 
Le conseil municipal après en avoir délibéré et à l’unanimité
ACCEPTE de rajouter ces 135 ml dans la voirie communale
MODIFIE le tableau de la voirie cité ci-dessus en ce sens

Cette modification portera donc la distance de voiries communales de 19015 ml à 19150 ml.
DEMANDE DE TRAVAUX ETOILE DE BESBRE
           Monsieur le Maire informe que nous avons reçu un mail de l’Etoile de Besbre demandant s’il serait possible de prévoir les travaux suivants : 

· Changer la porte du vestiaire

· Faire une petite dalle à droite de la porte des vestiaires afin de pouvoir fixer une brosse à crampons

· Reprendre la maçonnerie du mur des vestiaires 

· Vérifier les douches

· Changer le néon de la buvette

Le conseil municipal après discussion décide 

· De demander des devis pour la porte de la buvette 

· Faire la dalle demandée en rajoutant une protection sur le mur pour éviter les projections quand les joueurs frottent leurs chaussures sur la brosse à crampons

· La reprise de la maçonnerie sera faite par Mr AMROUCHE Éric. Mr le Maire précise à ce moment là que le club souhaite repeindre les murs du vestiaire et qu’il faut donc faire ces travaux avant. 

· Concernant les douches qui sont entartrées, à voir ce qui peut se faire et vérifier si elles n’ont pas déjà été réparées et vues par un professionnel. 


Le conseil municipal après en avoir discuté s’engage à faire le maximum de ce qui est demandé. Un courrier en ce sens sera adressé à l’Etoile de Besbre pour les informer et des devis pour changer la porte seront demandés. Vis-à-vis des travaux de maçonnerie, ils seront faits avant que le club fasse la peinture. 

QUESTIONS DIVERSES

DRAGON 63 
Monsieur le Maire informe qu’un courrier a été adressé au ministère de l’Intérieur suite à une demande du conseil départemental de l’Allier pour demander la reconsidération de la décision de transfert de l’hélicoptère de la Sécurité Civile Dragon 63 de l’Allier vers la Lozère du 1er Juillet au 31 Aout. Il est alors précisé que finalement il reste sur place et qu’un deuxième va être basé sur Montluçon. 
CONVENTION SPA : Monsieur le Maire informe que nous avons reçu en retour la convention signée par la SPA de Lusigny ainsi que la facture pour l’année 2020 pour laquelle ils ont fait un prorata.  Pour 2020, la facture sera alors de 246 €uros


PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL : Vendredi 31 Juillet.





LA SEANCE EST LEVEE A 23 Heures 30
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