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Procès-Verbal


Le trente et un Juillet deux mil vingt, dix-neuf heures trente, les membres du Conseil Municipal, régulièrement convoqués, se sont réunis à la salle polyvalente, en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur DELIGEARD Arnaud.

Étaient Présents : DELIGEARD Arnaud - CHASSAGNE Jean François – DESBOUIS Serge - VIGNE Olivier - CHAPPAZ Aurélie - BONIN Gérard - DEGIRAL Laurence - DEVILLARD Claude – MAIRE Pierre - GILLES Xavier   - MONNET Jérôme– LEBRE Amélia – PEJOUX Florent, lesquels forment la majorité des membres en exercice.

Absents Excusés : CHAUVET Anne Marie – PELLETIER Émeline
Absent : Néant 

Secrétaire de séance : LEBRE Amélia
Après avoir demandé s’il y avait des observations sur le procès-verbal du dernier conseil municipal, et après avoir été soumis au vote, ce dernier est adopté à l’unanimité. 

TARIFS ET REGLEMENT CANTINE ANNEE SCOLAIRE 2020-2021

Mr le Maire informe qu’il y a lieu de fixer les tarifs de la cantine pour la prochaine rentrée scolaire 2020-2021 ainsi que le règlement.

Il précise que la commission des affaires scolaires s’est réunie le 21 Juillet 2020 et propose au conseil municipal d’augmenter les tarifs de 5 % et de ne pas modifier le règlement en cours.
Le conseil municipal après avoir en avoir délibéré 

 ACCEPTE la proposition de la commission des Affaires scolaires pour les tarifs et le règlement
FIXE les tarifs de la façon suivante : 


Enfants : 2.67 €uros


Adultes intervenant pendant le service, apprentis, stagiaires : 3.99 €uros


Instituteurs : 7.76 €uros


Employés communaux : 5.91 €uros


AUTORISE Monsieur le Maire à signer tous les documents en vigueur

TARIFS ACCUEIL PERISCOLAIRE ANNEE SCOLAIRE 2020 2021


Mr le Maire informe qu’il y a lieu de fixer les tarifs de l’accueil périscolaire pour la prochaine rentrée scolaire 2020-2021.


Sur proposition de la commission des Affaires Scolaires réunie le 21 Juillet dernier et après en avoir délibéré et à l’unanimité, le conseil municipal

   DECIDE de ne pas modifier les tarifs pour la rentrée scolaire 2020-2021 soit : 


FORFAIT HEBDOMADAIRE : 7.50 €uros 


½ HEURE OCCASIONNELLE : 1 €uro


Goûters pour ceux qui le prennent le soir : 0.60 €uros 


ACCEPTE le règlement sans apporter de modification

AUTORISE Monsieur le Maire à signer tous les documents nécessaires
COMMISSION CONTRÔLE LISTE ELECTORALE
Le conseil municipal après en avoir délibéré et à l’unanimité
NOMME Mr BONIN Gérard pour assurer les fonctions de délégué au sein de la commission de contrôle de la liste électorale
REGLEMENTATION CIRCULATION RUE DU STADE ET PETITE RUE BLANCHE

Mr DESBOUIS Serge, Mme CHAPPAZ Aurélie et Mr PEJOUX Florent, concernés par la délibération car domiciliés dans les deux rues, ne prennent pas part au vote ; le nombre de votants est donc de 10.


Monsieur Le Maire rappelle au conseil municipal qu’il avait été convenu de modifier la circulation de la Rue du Stade et de la Petite Rue Blanche pour des raisons de sécurité.


La commission de la voirie s’est réunie une première fois le 26 Juin pour étude de ce dossier et il avait été proposé au conseil de barrer cette rue à hauteur du verger appartenant à Mr et Mme DESBOUIS Lucien et de prendre contact avec tous les habitants des deux rues pour leur exposer le projet et leur demander leur avis.


Suite à cette rencontre, tous les habitants ont donné un accord verbal à cette proposition.


Il est donc suggéré au conseil municipal d’agir au plus vite pour couper ces deux rues considérant que la circulation y est devenue très dangereuse depuis quelques temps, en bloquant la rue à hauteur du mur du cimetière mitoyen avec le verger de Mr et Mme DESBOUIS Lucien. Cette coupure serait matérialisée provisoirement (avec des grosses pierres éventuellement) et ce en attendant une étude par la commission de la voirie pour finaliser ce dossier. 


Par conséquent, l’accès de la Rue du Stade se ferait uniquement par la rue des Écoles et l’accès de la Petite Rue Blanche par la RD 21 et ces deux rues seront donc classées en « Voie sans issue ».

Des panneaux signalant qu’une modification a été effectuée seront apposées en début de chacune des deux rues.

Le conseil municipal après en avoir délibéré et à l’unanimité


ACCEPTE de modifier ces deux rues en les classant « Voie sans issue »

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre l’arrêté nécessaire à cette mise en application

QUESTIONS DIVERSES
CUISINIERE ECOLE : Après étude des devis, la commande sera passée auprès des établissements THEVENET de Paray le Monial pour la somme de 2904 €uros TTC, livrée installée. 
INFO DGFIP : Monsieur le Maire informe le conseil municipal que nous avons reçu un courrier dernièrement nous informant du démarrage du dispositif « Paiement de Proximité » permettant aux administrés de régler en numéraire les factures émises par la collectivité, leurs amendes et leurs impôts de moins de 300 euros chez les buralistes partenaires. Ils prendront également les paiements par carte bancaire sans limitation de montant. Sont agréés un buraliste à Varennes sur Allier (CANAL 2 Rue Jean Jaurès) 1 à Lapalisse, 2 à Dompierre et 1 à Saint Pourçain Sur Sioule. Pour cela, il faudra que les factures aient un QR Code. Pour nous rien à faire vu que nous n’imprimons plus les factures nous même, la DGFIP va rajouter ce QR Code automatiquement. 


FPIC : Monsieur le Maire informe que nous avons reçu la circulaire de la préfecture concernant la répartition du FPIC. Deux possibilités de répartition sont proposées pour savoir la somme que nous allons encaisser (NORMALEMENT) : 


Si la communauté de communes retient la solution dite de « Droit Commun », la commune va percevoir la somme de 10781 €uros. Cette solution a toujours été celle retenue par la COM/COM

Si la COM/COM retient la solution « a la majorité des 2/3 : la commune va percevoir la somme de 7547 €uros. 

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL : un le 31 aout pour le dossier Flamand et un le 18 Septembre 2020. 

COMMUNAUTE DE COMMUNES : Monsieur le Maire informe qu’il a assisté aux différentes réunions du conseil communautaire. Mr LITAUDON Roger a été réélu Président de la Communauté de Communes. Il était le seul candidat. 
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